

# ПОСЛАНИЦИ МОРАЈУ ДА ПОСТАНУ ГЛАС НАРОДА

Од 12 народних посланика из Ниша у републичком парламенту када се ради о подношењу амандмана посебно се истичу Милан Лапчевић, Љубица Мрдаковић Тодоровић и Бранислав Јовановић, а највише су у парламенту говорили о проблемима Нишлија које је потребно решити Лапшевић и Душан Милисављевић

Анализом рада нишких посланика желимо да их натерамо да се сви заједно, како они у опозицији тако и они који припадају владајућој већини, више залажу за решавање проблема Нишлија

Тема што је највише проговорила 10.

Овај посланик је захтевао од Министарства здравља да реши и проблем еколошког третмана пацијената у нишком Клиничком центру на који пацијенти чекају и по два месеца - навела је Марија Мирковић. - Захтевао је и да Војна болница у Нишу буде доступна свим пацијентима и да функционисање као градска. Поред проблема из домена здравства, Милисављевић је изнео

Од 12 народних посланика у Скупштини Републике Србије из Ниша само три посланика је поднело амандмане на одређене законе у периоду од 31 маја до краја 2012. године, показали су резултати истраживања и анализа активности нишких народних посланика у парламенту. Истраживање је рађано у оквиру пројекта "Отворени парламент" који спроводи коалиција организација цивилног друштва. Највише амандмана поднео је Милан Лапчевић, посланик ДСС-а, чак 47, од којих су усвојена само два, затим народни посланик Љубица Мрдаковић Тодоровић, СНС, која је поднела један амандман и он је усвојен. Један амандман који је, такође, усвојен поднео је посланик Бранислав Јовановић, УРС.

Циљ пројекта "Отворени парламент" је да рад посланика у Скупштини учинимо јавним и доступним свим грађанима, али и да грађани својим сугестијама утичу на посланике да се више залажу за проблеме које је потребно решити у граду - истако је Драган Ђорђевић из Центра за људска права Ниш. - Лично сматрам да су ствари полако почеле да се мењају и да посланици престају да буду само "војници" својих партија већ и заступници интереса грађана. Наш крајњи задатак је да их, заједно са грађанима, натерамо да почну заједнички да наступају у парламенту без обзира да ли припадају опозицији или парламентарној већини, како би се изборили за решења што више проблема који притискају грађане Ниша.

Марија Мирковић, истраживач Отвореног парламента, наглашава да неколико нишких народних посланика отворено и све чешће говори у парламенту о проблемима Нишлија.

Народни посланик Милан Лапчевић, ДСС, говорио је о значају измештања пруге из центра града и залагао се да Министар-



НИШКИ ПОСЛАНИЦИ НА ИСТОМ ЗАДАТКУ: са јучерашње конференције за новинаре Отвореног парламента

ство саобраћаја обезбеди новац за то - наводи Марија Мирковић. - Говорио је и о пројекту "Јужни ток" и значају распоређивања енергетских објеката, али је изнео и проблем 5.000 радника Ниша који нису примили своје заостале зараде и од Министарства финансија захтевао да им се исплати 100.000 минималних зарада.

За решавање проблема Нишлија залагао се активно и посланик Душан Милисављевић, ДС, који је говорио о немогућности запошљавања нишких свршених студената Медицинског факултета у Клиничком центру, упркос

проблем Нишког аеродрома и поставио питање због чега ЈАТ не лети из Ниша. Такође је захтевао да Влада Републике Србије планира средства у буџету од две милијарде динара за исплату укупно 4.136 радника ЕИ, Грађевинара, Јастребца, Машинске индустрије Ниш Вагонке и МИН-Инжињеринга.

За решавање проблема Нишлија залагао се и Зоран Радовановић, СПС, који је изложио проблем Клиничког центра у коме 1.500 људи чека за лечење катаракте. Апеловао је на Владу и да помогне граду Нишу организовање 30. јубиларног фестивала "Нишвил".

О потреби изградње арене у Нишу говорио је посланик Бранислав Јовановић, УРС - додаје Марија Мирковић. - Љубица Мрдаковић Тодоровић, СНС, изложила је финансијски проблем нишких здравствених радника који се односи на њихове непуне исплате зарада. Апеловала је и да у решавању овог проблема помогну ресорна министарства. Момир Стојановић, СНС, је захтевао преиспитивање спорне приватизације "Нисала" и стечајног поступка "Грађевинара". Залагао се и за решавања проблема које имају нишки медији, а тичу се њиховог гашења.

Када се ради о говорима и репликама у парламенту истраживање је показало да су највећи број говора имали посланици из опозиције. Милан Лапчевић је имао укупно 62 говора, Душан Милисављевић 46 говора.

Интересантан податак је да од 12 посланика из Ниша од којих четири посланика припадају опозицији, а осам владајућој већини, када се ради о гласању о законима издвајају се посланици Ивана Динић, СПС, Љубица Мрдаковић Тодоровић, СНС и Дејан Рајчић, НС, који су гласали за 103 Закона колико их је укупно донето од 31. маја до краја 2012. године. Исто тако је занимљив и податак да се народни посланици Ивана Динић, Славољуб Влајковић и Бошко Ристић ни једном нису јавили за реч - закључује Марија Мирковић.

В.Петровић

